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Ο αγώνας Πέγεια-ΑΕΚ διακόπηκε με τη  Δ.Ε. να σφυρίζει το τέλος

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ετά τους θριάμβους στην

Ευρώπη, επιστροφή στα

καθ’ υμάς και στα μίζερα

πράγματα που συμβαί-

νουν εντός τειχών, τα

οποία σε ωθούν να σκέφτεται αν αξίζει

πραγματικά τον κόπο να ασχολείσαι με το

άθλημα που ονομάζεται ποδόσφαιρο… Με

το καλημέρα μάλιστα του νέου πρωτα-

θλήματος βιώσαμε άλλη μια μαχαιριά στο

κυπριακό ποδόσφαιρο. Η ψεσινή αναμέ-

τρηση Πέγεια-ΑΕΚ δεν τελείωσε ποτέ και

ως εκ τούτου, το τελικό σφύριγμα θα δώ-

σει η Δικαστική Επιτροπή της ΚΟΠ που θα

ανοίξει το φάκελο του αγώνα που έληξε

άδοξα, την επόμενη Πέμπτη. Το ματς στην

Πέγεια διακόπηκε στο 12’,  μιας και ο υπεύ-

θυνος Ασφαλείας της Αστυνομίας, Κλείτος

Ερωτοκρίτου, έκρινε ότι δεν υπήρχε ικα-

νοποιητική ασφάλεια για τους ποδοσφαι-

ριστές και φίλαθλους από τη ρίψη κροτί-

δων μέσω πιστολιού φωτοβολίδων από

οπαδούς της ΑΕΚ και ενώ το σκορ ήταν στο

1-1 (με τους φιλοξενούμενους να ανοίγουν

το σκορ στο 6’ με τον Μικέλ και τους γη-

πεδούχους να απαντούν στο 10’ με δυνα-

τό σουτ του Γκονζάλες). 

Ο διαιτητής της συνάντησης Στέλιος Τρύ-

φωνος αποφάσισε να θέσει πρόωρο τέλος

στο παιχνίδι, μετά από δύο προειδοποιή-

σεις που έγιναν από τα μεγάφωνα του στα-

δίου και ενώ ο υπεύθυνος Ασφαλείας, δή-

λωνε ότι η Αστυνομία -όπως προαναφέ-

ραμε- αδυνατούσε να παρέχει ασφάλεια.

Και αυτό, μετά την ψήφιση του Νόμου πε-

ρί πρόληψης και της καταστολής της βίας

στους αθλητικούς χώρους που προβλέπει

αυστηρούς κανονισμούς, οι οποίοι όπως

φάνηκε χθες δεν είχαν υπόψη τους οι θερ-

μόαιμοι οπαδοί.   

Ο πρόεδρος της ΑΕΚ ήταν πραγματικά εκτός

εαυτού. Τα έβαλε με τους πάντες και τα πά-

ντα (είχε και έντονη συζήτηση με τον ομό-

λογό του της Πέγειας, Μιχάλη Μίτα) κάνο-

ντας λόγο για ελλιπή έλεγχο της Αστυνο-

μίας κατά την είσοδο των οπαδών στο γή-

πεδο καθώς επίσης και πως δεν είχαν ακου-

στεί στην κερκίδα των φίλων της ΑΕΚ οι δύο

ανακοινώσεις και οι παράγοντες των «κι-

ντρινοπράσινων» δεν πρόλαβαν να μετα-

φέρουν το μήνυμα στους οπαδούς (εκεί

έπεσε και η τρίτη φαρμακερή φωτοβολί-

δα). «Έγινε σκευωρία απ’ όλους στην Πέ-

γεια. Δεν ξέρω για ποιο λόγο ο διαιτητής

διέκοψε το παιγνίδι. Δεν δέχθηκε καν να

μιλήσει με κάποιον παράγοντα της ΑΕΚ

αφού έμεινε κλεισμένος στα αποδυτήρια.

Διερωτώμαι γιατί δεν διέκοψε το παιγνίδι

και όταν προηγείτο η Πέγεια με 1-0. Δεν εί-

χαμε ακούσει την ανακοίνωση από τα με-

γάφωνα και δεν προλάβαμε να περάσου-

με το μήνυμα στους οπαδούς μας. Δεν

υπάρχουν καν μεγάφωνα και καλώ οποι-

ονδήποτε να καθίσει στην κερκίδα, με όλο

αυτόν τον θόρυβο και για να διαπιστώσει

του λόγου το αληθές» είπε. Κάπου εκεί και

κρατώντας στο χέρι φωτοβολίδα, τα έβα-

λε με την Αστυνομία και με τον υπεύθυνο

Ασφαλείας, κ. Ερωτοκρίτου, τονίζοντας χα-

ρακτηριστικά: «Πώς μπήκαν στο γήπεδο

αυτές οι φωτοβολίδες; Είναι ευθύνη μας

να ελέγχουμε τους φιλάθλους όταν ει-

σέρχονται στα στάδια;» διερωτήθηκε και

πρόσθεσε: «Τώρα, με μία ή δύο φωτοβο-

λίδες θα διακόπτουμε τους αγώνες; Τα παι-

γνίδια κρίνονται στο γήπεδο και όχι από τις

αποφάσεις της Αστυνομίας, η οποία σή-

μερα δεν έκανε καλά τη δουλειά της». 

Ο πρόεδρος της Πέγειας, Μιχάλης Μίτας,

αντέκρουσε τις κατηγορίες του κ. Κυριά-

κου υπογραμμίζοντας πως ακούστηκαν και

οι δύο ανακοινώσεις από τα μεγάφωνα του

σταδίου. «Η διακοπή ήταν εξ υπαιτιότητας

των φίλων της ΑΕΚ που έριξαν δύο φωτο-

βολίδες στον αγωνιστικό χώρο. Πιστεύω

ότι το παιγνίδι πρέπει να κατακυρωθεί υπέρ

της ομάδας μου, αφού οι φίλοι της Πέγει-

ας δεν έχουν κάνει το παραμικρό. Ήταν

προτιμότερο να διακοπεί παρά να είχαμε

τραυματίες, μιας και στις κερκίδες υπήρ-

χαν μικρά παιδιά και γυναίκες» σημείωσε. 

Μ

«Πιστολιά» στο ποδόσφαιρο

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε μια ασύλληπτη

κεφαλιά του Κε-

μπάντζε στο 79’ ο

Εθνικός Άχνας κέρ-

δισε με 1-0 τον

αξιόμαχο Ατρόμητο στο Παφιακό

και έκανε ποδαρικό με το δεξί στο

πρωτάθλημα. Ο Κεμπάντζε ήταν η

χρυσή αλλαγή του Ντεμόλ αφού πέ-

ρασε στον αγώνα στο 61’ και 18 λε-

πτά αργότερα πέτυχε το πανάκρι-

βο γκολ. Ο Ατρόμητος στο πρώτο

ιστορικό του παιχνίδι στα σαλόνια

της Α’ Κατηγορίας μπορεί να έκανε

ξεκίνημα με το... αριστερό όμως η

ενθαρρυντική εμφάνιση του β’ ημι-

χρόνου άφησε πολλές υποσχέσεις.

Στο αγωνιστικό μέρος οι γηπεδού-

χοι παρουσιάστηκαν απρόσμενα

τρομερά αγχωμένοι και οι φιλοξε-

νούμενοι πήραν με το καλημέρα τα

ηνία της αναμέτρησης. Μόλις στο

4’ ο Ελευθερίου από κοντά σούτα-

ρε μόλις έξω από το δεξί κάθετο δο-

κάρι του Μούχα ενώ στο 37’ ο Εγκω-

μίτης με δυνατό σουτ “σημάδεψε”

το οριζόντιο δοκάρι του Ατρόμητου. 

Στην επανάληψη οι... φωνές του Σο-

φοκλέους στα αποδυτήρια φαίνε-

ται να έπιασαν τόπο και σε συνδια-

σμό με την είσοδο στον αγώνα του

Φούμο  αφού μεταμόρφωσαν εκ-

πληκτικά προς το καλύτερο την ει-

κόνα των γηπεδούχων οι οποίοι επι-

δίωκαν με πείσμα το γκολ. 

Στο 64’ ο Ατρόμητος έχασε δυο

κραυγαλέες ευκαρίες για να σκο-

ράρει αφού πρώτα ο Κιούμερλε και

μετά ο Τεξέιρα “σημάδεψαν” από

κοντά τα δοκάρια του Σιντιμπέ. Και

ενώ φαινόταν ότι ήταν απλά θέμα

χρόνου το γκολ για τον Ατρόμητο

σε μια ιδανική αντεπίθεση στο 79’

ο Κεμπάντζε μετά από έξοχη σέ-

ντρα του Πογιατζή σημείωσε το 0-

1. Οι παίκτες του Σοφοκλέους δεν

τα έβαλαν κάτω όμως στο 88’ ο Σι-

ντιμπέ έκανε την απόκρουση του

αγώνα σε εξ επαφής βολέ του Βα-

στχάιμερ.

Από τον Ατρόμητο ξεχώρισαν οι

Φούμο και Ζοάο Πάολο και από την

Άχνα οι Σιντιμπέ, Κεμπάντζε και Πο-

γιατζής.

Μούχα 38

Περέρα  78

Βίραχ   03

Τεξέιρα 25

Κιούμερλε  05

(83’) Βασχάιμερ   07

Γκόμες 06

Πίτσιλλος 33

Χατζής  11

(57’) Φούμο 10

Πέτρου  09

Ζοάο Πάολο   24

Κεϊτά   29

(73’) Λιμπεράτο 21

01 Σιντιμπέ

02 Λόπες

04 Σιαήλης

10 Πογιατζής

11 Μανουσάκης

14 Λαχάι

09 Αλέκου(61’)

15 Σίμοφ

18 Εντουσέι

19 Ελευθερίου

20 Πέτροβιτς

08 Σλίγχτιγκ(75’)

30 Εγκωμίτης

29 Κεμπάντζε (61’)

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΧΝΑ0-1
( 0 - 0 )

Η Άχνα κέρδισε με 1-0 τον αξιόμαχο Ατρόμητο 

Καθάρισε ο Κεμπάντζε...

Η Αλκή (2-2) με την Πάφο που προηγήθηκε δύο φορές  με τον Χαϊλή

Ο Ζάντι έσωσε την παρτίδα!

79’ Μπαλιά λουκού-

μι από τον Πο-

γιατζή στον Κε-

μπάντζε ο οποί-

ος  με μια ασύλ-

ληπτη κεφαλιά

πέτυχε το 0-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Γήπεδο: Παφιακό. Σκόρερ: Κεμπάντζε

79’. Κίτρινες: Κιούμερλε, Κεϊτά, Βί-

ραχ, Τεξέιρα/ Σιαήλης, Σίμοφ, Πέτρο-

βιτς, Πογιατζής, Διαιτητής: Λεόντιος

Τράττος, Θεατές: 700.

Χίντι 12

Λουκά 05

Αρσελίνιο 06

Ναντίνιο 03

(77’) Λίμα 13

Ρουστέμι 04

Αντόνε 08

Ανιουέτα 88

(46’) Μπαλάν 27

(84’) Βαττής 38

Ρούγκα 21

Ζάντι 07

Ηλία 09

Ντα Σίλβα 11

01 Τέρολ

04 Δημητρίου

08 Τζούνιορ

15 Φέρστερ

6 Νασιμέντο

20 Λούκμαν

22 Γκαλάδο

07 Μπα

16 Ράμος 

29 Βασιλείου (68’)

18 Καλντέιρα

05Αγαθοκλέους (86’)

09 Χαϊλής

25Ντε Ολιβέϊρα (92’)

ΑΛΚΗ ΠΑΦΟΣ2-2
( 0 - 0 )

Γήπεδο: Αμμόχωστος . Σκόρερ: Ηλία 70’,
Ζάντι 85’ / Χαϊλής 58’, 71’Κίτρινες: Ζάντι
/ Λούκαμν, Καλντέιρα Διαιτητής:Χ. Γλυκής
Θεατές: 1.500

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Πιο δίκαιο 
αποτέλεσμα 
η ισοπαλία»

«Ηταν για μας ο πρώτος ιστορικός αγώνας. Οι

παίκτες μας είχαν μεγάλη θέληση όμως είχαν

μεγάλη πίεση στο α’ ημίχρονο και δεν μπό-

ρεσαν να αποδώσουν καλά. Στην επανάλη-

ψη με τις αλλαγές η ομάδα ανέβηκε, δημι-

ούργησε και έχασε κλασικές ευκαιρίες όμως

στο ποδόσφαιρο μετρά το γκολ. Το πιο δί-

καιο αποτέλεσμα θα ήταν η ισοπαλία».

Μ

Στεφάν Ντεμόλ (Άχνα)

«Είμαι πολύ 
ευχαριστημένος»

«Είμαι πολύ ευχαριστημένος που κερδίσαμε

το πρώτο επίσημο παιχνίδι. Στο α’ ημίχρονο

παίξαμε πολύ καλά, είχαμε ευκαιρίες χωρίς

να σκοράρουμε και είπα στους παίκτες μου

στην ανάπαυλα να συνεχίσουν στους ίδιους

ρυθμούς και τα κατάφεραν. Ευτυχώς όταν χρει-

άσθηκε ο Σιντιμπέ ήταν σε πολύ καλή μέρα».

Σάββας Κωνσταντίνου (ΑΕΠ)

«Είμαστε λίγο
δυασαρεστημένοι»

«Ήταν ένα αγχωτικό παιχνίδι όπως το αναμέ-
ναμε, όμως δεν έχω παράπονο από τους παίκτες
μου. Θεωρώ ότι αν ήμασταν λίγο πιο συγκε-
ντρωμένοι θα φεύγαμε με το τρίποντο που θα
ήταν πολύ βοηθητικό για το μέλλον. Κρατού-
σαμε τη νίκη μέχρι το 86’ και γι’ αυτό νιώθου-
με λίγο δυσαρεστημένοι. Δεν είναι αρνητικό
το αποτέλεσμα. Θεωρούμε ότι έχουμε καλή
ομάδα και θα κερδίσουμε αυτό που δικαιού-
μαστε στο πρωτάθλημα».

Χριστάκης Κασσιανός (Αλκή)

«Δεν είναι καταστροφή»
«Ξέραμε ότι όσο κι αν δουλέψαμε στον τομέα
της ψυχολογίας, δυστυχώς μετά τα πρώτα 15 λε-
πτά ήταν εξόφθαλμο ότι η δική μας ομάδα είχε
το άγχος της πρεμιέρας με πολλά λάθη και χω-
ρίς καθαρό μυαλό.  Το δεύτερο ημίχρονο πι-
στεύω ήταν δικό μας, καθώς πιέσαμε αρκετά ψη-
λά. Το αποτέλεσμα μπορεί να μην είναι το πιο θε-
τικό, αλλά ούτε είναι καταστροφή».

ΠΛΟΥΣΙΟ θέαμα, όμορφο ποδόσφαιρο
και τέσσερα γκολ πρόσφεραν Αλκή και
Πάφος στη χθεσινοβραδινή αναμέτρησή
τους που έληξε  ισόπαλη (2-2) στο «Αμμό-
χωστος. Η πρεμιέρα του πρωταθλήματος
ήταν αρκετά δύσκολη και για τις δύο ομά-
δες και το άγχος φάνηκε από τα πρώτα λε-
πτά στις κινήσεις των ποδοσφαιριστών.
Οι φιλοξενούμενοι έδειξαν πιο έτοιμοι και
ήταν αυτοί που είχαν μεγαλύτερη διάθε-
ση στο παιχνίδι. Σχεδόν σε όλο το πρώτο
μέρος ο η Πάφος ήταν καλύτερη από την
Αλκή και δημιούργησε πολλές ευκαιρίες
μπροστά από την εστία του Χίντι.  
Η Αλκή ήταν πολύ πίσω από τον καλό της
εαυτό και ο Χριστάκης Κασσιανός στην
επανάληψη έριξε στο παιχνίδι τον Μπα-
λάν, έβγαλε τον Ανιουέτα, άλλαξε σύ-
στημα και η «Αθάνατη» άρχισε σιγά-σιγά
να βελτιώνεται και να ρολάρει μέσα στον
αγωνιστικό χώρο. Στο 46’ ακυρώθηκε ορ-
θώς γκολ του Ηλία, ενώ στο 58’ ο Κυριά-
κος Χαϊλής με διπλή προσπάθεια έβαλε
μπροστά στο σκορ την Πάφο. Στο 70’ ο
Ηλία σκόραρε με το κεφάλι έπειτα από
φάουλ του Ζάντι Φεριντόν και έφερε το
ματς στα ίσα, χωρίς όμως η χαρά των οπα-
δών της ομάδας να κρατήσει για πολύ. Στο
αμέσως επόμενο λεπτό η Πάφος και πά-

λι με τον Χαϊλή κατάφερε να προηγηθεί
(1-2)  και η Αλκή αναγκάστηκε να τρέξει στο
τέλος για να μπορέσει να σώσει έστω τον
ένα βαθμό. 
Ο Κύπριος τεχνικός πέρασε στο παιχνίδι το
Λίμα και τον Βαττή και στο 85’ ο Ζάντι κα-
τάφερε μέσα από την περιοχή να σκο-
ράρει και να δώσει τον ένα βαθμό στην
ομάδα του. Βέβαια θα μπορούσε να γίνει
ο λυτρωτής της «Αθάνατης» και ο ήρωας
του αγώνα, αν στο πρώτο λεπτό των κα-
θυστερήσεων το σουτ του δεν σταμα-
τούσε στο αριστερό κάθετο δοκάρι του
Τέρολ. Από την Αλκή διακρίθηκαν ο Ζάντι
και ο Κ. Ηλία και από την Πάφο ο Ράμος
και ο Χαϊλής.
* Αρκετοί ήταν οι οπαδοί της ΑΕΠ που τα-
ξίδεψαν στο «Αμμόχωστος» και  στήριξαν
την ομάδας τους (ήταν περίπου 300). Μά-
λιστα στην κερκίδα υπήρχαν εφτά δια-
φορετικές σημαίες  (Ελλάδα, Κύπρος, Γκά-
να, Σερβία, Ολλανδία, Βραζιλία και Γερ-
μανία) θέλοντας με αυτό τον τρόπο να κά-
νουν τους ποδοσφαιριστές της ομάδας
τους να νιώσουν πιο άνετα. Φυσικά στο τέ-
λος έφυγαν με τη γλυκόπικρη γεύση, ότι
μπορούσαν να πάρουν τη νίκη, όμως και
ο βαθμός της ισοπαλίας τελικά δεν είναι
κι άσχημος. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΥ

Η Εθνική Επιτροπή κατά της Βίας και του Τίμιου Παι-
γνιδιού του ΚΟΑ πριν την έναρξη του πρωταθλήματος
εξέδωσε ανακοίνωση για τον κατάλογο  επικίνδυνων
αντικειμένων για κατοχή και μεταφορά τους σε αθλη-
τικό χώρο, αγώνα ή εκδήλωση, σύμφωνα με τον νέο
Νόμο περί πρόληψης και της καταστολής της βίας
στους αθλητικούς χώρους Νόμος του 2008 (Νόμος
48/1/ 2008, Άρθρο 26, παρ.2, Κατάσχεση και Φύλα-
ξη Επικίνδυνων Αντικειμένων). Αναφέρει χαρακτηρι-
στικά η ανακοίνωση του ΚΟΑ: «Οποιοσδήποτε θεατής
ή φίλαθλος φέρει ή μεταφέρει στον αθλητικό χώρο,
αγώνα ή εκδήλωση, οποιοδήποτε αντικείμενο το οποίο
περιλαμβάνεται στον κατάλογο αυτό είναι ένοχος
πλημμελήματος και σε περίπτωση καταδίκης του υπό-
κειται σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τα χί-
λια ευρώ.  
1. Μπουκάλια, τενεκεδάκια, ποτήρια, 2. Πέτρες, κε-
ραμίδια, χαλίκια, ξύλα, σίδερα  η άλλα αντικείμενα,
3. Καπνογόνα, βόμβες, εκρηκτικοί μηχανισμοί, 4. Πυ-
ροτεχνήματα, βεγγαλικά, φωτοβολίδες, 5. Αναπτή-
ρες, γαζάκια, εύφλεκτα υλικά ή μέσα ανάφλεξης υλι-
κών η ανάματος φωτιάς, 6. Μαχαίρια, σουγιάδες, ψα-
λίδια, κόφτες, επιθετικά όπλα, 7. Εργαλεία, 8. Λέιζερ, 
9. Πανό, αφίσα, πλακάτ η άλλο παρόμοιο μέσο με υβρι-
στικά, προκλητικά, ρατσιστικά η πολιτικά σύμβολα και
/ ή συνθήματα, 10. Ναρκωτικά, 11. Οινοπνευματώδη
ποτά, 12. Οποιοδήποτε άλλο αντικείμενο θεωρηθεί
ότι μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως επιθετικό όπλο.

«ΚΑΙΕΙ» ΤΗΝ ΑΕΚ
Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΡΥΦΩΝΟΣ
Ο διαιτητής της αναμέτρησης, Στέλιος
Τρύφωνος, σε δηλώσεις του στην κά-
μερα της «mivision», εξήγησε τους λό-
γους της διακοπής του αγώνα, που ου-
σιαστικά στήνουν τη φιλοξενούμενη
ομάδα στον τοίχο. «Διέκοψα τον αγώνα
γιατί έπεφταν αντικείμενα και φωτοβο-
λίδες από την κερκίδα των οπαδών της
ΑΕΚ. Μετά από παρατηρήσεις και προ-
τροπές της Αστυνομίας αποφασίστηκε
όπως για την ασφάλεια όλων διακοπεί ο
αγώνας» τόνισε χαρακτηριστικά. 

ΤΟ ΤΡΙΤΟ...
ΤΟΥ
ΤΡΥΦΩΝΟΣ
Ο Κύπριος διαιτη-
τής που απέστειλε
το φύλλο αγώνα
στην ΚΟΠ, είναι η
τρίτη φορά που
αναγκάζεται να δώ-
σει πρόωρο τέλος
σε ματς. Υπενθυμί-
ζουμε πως προη-
γήθηκε η φιλική
αναμέτρηση,
Απόλλωνας-Ομό-
νοια, και ο αγώνας
πρωταθλήματος
στο πλαίσιο της
6ης αγωνιστικής,
ΑΠΟΕΛ-Απόλλω-
νας, στο ΓΣΠ. Το τε-
λευταίο ματς δια-
κόπηκε στο δεύτε-
ρο λεπτό των καθυ-
στερήσεων του
πρώτου ημιχρόνου
μετά από ρίψη αντι-
κειμένων με την
απόφαση της Δικα-
στικής Επιτροπής
της ΚΟΠ να αποφα-
σίζει ότι ο αγώνας
διακόπηκε εξ υπαι-
τιότητας του Απόλ-
λωνα και ο ΑΠΟΕΛ
πήρε τη νίκη 
με 3-0.   

Κατάλογος 
επικίνδυνων 
αντικειμένων

ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ

Δεν υπήρχαν μεγάφωνα!
Σύμφωνα με διασταυρωμένες πληροφορίες του «Φ»,
ο Στέλιος Τρύφωνος, επιβεβαιώνει στο φύλλο αγώνος
τις δηλώσεις του προέδρου της ΑΕΚ, Θωμά Κυριάκου,
ο οποίος υποστήριζε ότι δεν υπήρχαν μεγάφωνα στην
κερκίδα των φίλων της φιλοξενούμενης ομάδας και
έτσι, οι προειδοποιήσεις της Αστυνομίας δεν έφτασαν
στα αυτιά των οπαδών των «κιτρινοπράσινων». Ο Κύ-
πριος διαιτητής, λίγο πριν τις 9 μ.μ. μετέβη μαζί με τους
βοηθούς του, τους δύο προέδρους των διαγωνιζόμε-
νων σωματείων στην εξέδρα των φίλων της ΑΕΚ όπου
και διαπίστωσε την απουσία μεγαφώνων. 

Στην κερκίδα της ΑΕΚ δεν υπήρχαν μεγάφωνα.
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